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La această întâlnire cu „cronicarul, poetul şi
filosoful ştiinţei” au venit scriitori, ziarişti, prieteni
şi colegi de lucru ai domniei sale, printre care:
Mihail Gh. Cibotaru, Spiridon Vangheli, Iulian Filip,
Anatol Ciocanu, Ion Ciocanu, Boris Marian,
Argentina Cupcea-Josu, Glebus Sainciuc, Anatol
Gujel, Victor Dumbrăveanu, Ioan Mânăscurtă, Ion
Holban, Petru Soltan, Dumitru Batîr, Viorel
Prisăcaru,  Constantin Bârcă,  Mihai Potârniche,
Anastasia Rusu, Ludmila Rusnac ş.a.

Din partea AGEPI la jubileu au participat Ion Diviza, actualul redactor al revistei de proprietate intelectuală
„Intellectus”, Veaceslav Crecetov, director şi Tudor Jovmir, director adjunct Departament Invenţii, Mihai Vicol,
şef tipografie, şi autorul acestor rânduri.

Oaspeţii au venit cu flori, mesaje de felicitare
şi amintiri frumoase din viaţa omagiatului pe
când activa la editurile „Şcoala sovietică”,
„Cartea Moldovenească”, revistele „Moldova”,
„Lanterna magică”, „Coliseum Teatru”,
„Intellectus”. La rândul său, omagiatul a
invocat diverse întâmplări anecdotice,
bunăoară, cum i-a redactat  pe Emilian
Bucov, Ion Druţă, Petrea Cruceniuc ş.a.
Octagenarului i-au fost dedicare epigrame,
iar pictorul Glebus Sainciuc i-a schiţat la moment o şarjă prietenească.

 A urmat lansarea cărţii „Alexandru Gromov. BIBLIOGRAFIE”, prezentată de către şefa Direcţiei Biblioteci a
mun. Chişinău, Lidia Culicovschi, cartea a fost pregătită pentru tipar de către colaboratorii Bibliotecii
Publice „Ovidius”, în frunte cu directorul ei Elena Butucel.

Seara s-a încheiat cu un recital de poezie din creaţia Veronicăi Micle, născută în aceeaşi zi cu omagiatul.

Text şi foto: Mihai CUCEREAVÎI

ALEXANDRU GROMOV,

PRIMUL REDACTOR AL REVISTEI “INTELLECTUS”,

A FOST S+RB+TORIT LA 80 DE ANI

În incinta Bibliotecii Publice „Ovidius” din Chişinău
a avut loc şedinţa cenaclului „Eminescu”, în cadrul
căreia  a fost omagiat Alexandru Gromov, scriitor şi
publicist combativ, autor a 20 de cărţi de proză şi
peste 20 de cărţi traduse din limbile franceză,
italiană şi rusă, promotor al limbii române, al
valorilor naţionale şi general-umane, primul redactor
al revistei „Intellectus”.


